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гр. София,  20.01.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 20.01.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 10392 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,34 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „ДАФНИ 2009“ ЕООД – нередовно призован, не изпраща представител.  

СЪДЪТ КОНСТАТИРА служебно, че първата призовка за днешното съдебно 

заседание е изпратена на пълномощника на касатора, адв. С.. Същата е върната в 

цялост с отбелязване, че на адреса на кантората на адв. С. са извършени три 

посещения на 02.12.2022 г., 13.12.2022 г. и  09.01.2023 г., но адв. С. не е открита. На 

известния по делото телефон на адв. С., същата е търсена многократно, като ѝ е 

разяснено, че следва да дойде до АССГ, за да вземе призовката за днешното съдебно 

заседание. Адв. С. до момента не е посетила АССГ. 

На адреса на управление на дружеството известен от търговския регистър е изпратена 

призовка за датата на днешното съдебно заседание, но видно от направеното 

отбелязване на този адрес не са открити фирмени знаци, а оставеното съобщение е 

останало без отговор.  

Предвид изричната разпоредба в ЗАНН, че касационното производство се развива по 

реда на глава дванадесета АПК, 

 СЪДЪТ НАМИРА, че в случая следва да бъдат приложени разпоредбите на АПК 

касаещи съобщаването на страните, а именно  за следващо съдебно заседание 

касационният жалбоподател да бъде призован чрез залепване на съобщение на адреса 

на управление на дружеството, известен в Търговския регистър,  а именно: [населено 

място],[жк], [жилищен адрес] за което да са приложат необходимите доказателства по 

делото.  На таблото за обявление на АССГ също да се постави съобщение. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК-ДИРЕКТОР НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА 



НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, представлява се от 

ЮРК. Р., с пълномощно по делото.  

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор В.. 

 

 

С оглед нередовната процедура по призоваване на касатора, СЪДЪТ намира, че не 

следва да бъде даван ход на делото, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 17. 02. 2023 г. от 9,30 часа, за която дата и час 

касаторът да бъде призован по посочения по-горе ред. 

Ответникът по касация и СГП уведомени от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,41 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


